TRACCIA DI SOLUZIONE COMPITO 26 MAGGIO 2014

ESERCIZIO |
b +
Calcolo quantili b5
F(x) con il criterio Posto n/4=3.25 '
1 1.8 0.076923077 della funzione di Prendo la semisomma traiposti3e4 - 5
2 23 0.153846154 ripartizione R
3 27 0.230769231 45
4 29 0.307692308 x025= 2.9 x025= 2.8 S
5 32 0.384615385 -4t —[—
6 34 0.461538462 N
7 3.4 0.538461538 351
8 3.6 0.615384615 x050= 3.4 3.4 R
9 3.6 0.692307692 Posto 3*n/4=9.75 3
10 3.7 0.769230769 Prendo la semisomma traiposti9e 10 ’
11 3.8 0.846153846 x075= 3.7 x075= 3.65 a0
12 4 0.923076923 e |
13 6 1 PT sup prima appt 4.9 4925
PT inf prima appr 1.7 1.525
PT inf finale 1.8 1.8
PT sup finale 4 4

COMMENTO: asimmetria negativa + un valore
anomalo nella coda di destra della distribuzione
(computer che pesa 6 kg)
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